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PRENOS (DOWNLOAD) INSTALACIJSKE DATOTEKE 

Prijavimo se v račun Autodesk Account: 
https://accounts.autodesk.com/  

 
 
V seznamu programov poiščemo program AutoCAD Architecture in razširimo vsebino s klikom na puščico pred 
imenom programa. Ob pravi verziji programa kliknemo na povezavo Downloads. 
 

 
 
 
V AutoCAD Architecture oknu filtriramo verzijo programa (Version) 2018, ustrezno računalniško platformo 
(Platform) Win 64 ali Win 32) in jezik (Language) English. Nato izberemo  način prenosa instalacije na 
računalnik. 
 
POZOR! Zaradi možnih težav pri direktni namestitvi programa s spleta priporočamo, da si instalacijsko 
datoteko najprej presnamete na računalnik! Torej, za Download NE izberemo direktno opcij Install ali 
Download now! 

N A V O D I L A  Z A  I N S T A L A C I J O  

 

http://www.arhinova.si/
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Pod gumbom Download now kliknemo opcijo View all in izberemo način prenosa Browser Download. 
Opomba! Možno je, da opcija Browser download ne bo na voljo, če v seznamu Platform izberemo opcijo Win 
32/64. Priporočamo izbor posamezne platforme. 

 
Če se pojavi namig, da bo potrebno prenesti 2 instalacijski datoteki, pazimo, da shranimo obe! Če že nismo, 
pred prenosom omogočimo POP-UP blocker-je (odvisna od brskalnika). Kliknemo gumb Start download. 

 
 
Vsako datoteko posebej shranimo v poljubno mapo na naš računalnik. 

 
 
 
Bolj podrobna navodila za delo z računom Autodesk Account in upravljanje z licencami najdete na spletni 
strani http://www.arhinova.si/autodesk-account-navodila.html  
 
POZOR! Svetujemo vam, da si preneseno instalacijsko datoteko programa skrbno arhivirate, saj jo boste ob 
menjavi ali okvari računalniki znova potrebovali. Instalacijske datoteke nadomeščajo star način namestitve 
programov preko DVD-jev iz škatel. 
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NAMESTITEV PROGRAMA 

V Raziskovalcu (Windows Explorer) z dvojnim klikom miške zaženemo prvo instalacijsko datoteko. 

 

Na gumbu OK potrdimo pot za razpakiranje instalacijske datoteke. 

 

Odpre se pogovorno okno z instalacijskim menijem, kjer spodaj desno izberemo opcijo Install. 

 
 
V kolikor se strinjamo s pogoji programske licence, izberemo opcijo I accept in nato kliknemo gumb Next.  
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V oknu Configure Installation dodatno odkljukamo programe in opcije, ki jih želimo namestiti: Autodesk 
AutoCAD Architecture 2018, Autodesk ReCap, A360 Desktop. Opcije v sivi barvi in s pripisom Installed so že 
nameščene na računalnik. 
 

 
 
S klikom na puščico pri programu AutoCAD Architecture 2016 se razširi sezam z dodatnimi nastavitvami. 
V rubriki ´Sub-Components´ pustimo priporočene vključene namestitve plug-inov. Če so sive in jih ne moremo 
izbrati pomeni, da so komponente bile predhodno že nameščene. V rubriki ´Installation Type´ izberemo način 
instalacije ´Typical´. Vključimo namestitev dodatnih orodij ´Express Tools´. 
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Če želimo, da se AutoCAD Architecture zaganja kot navadni AutoCAD, pod ´Content Pack´ odkljukamo 
instalacijo AutoCAD-ovega profila ´AutoCAD 2018´ in izdelavo bližnjice na namizju ´Desktop Shortcut – Yes´. 
Pod profil Architecture izključimo profil ´Global´ in odkljukamo ´US Metric´ ter ´No´ za izdelavo bližnjice na 
namizju (opcija Yes bi na namziju izdelala tudi bližnjico do programa AutoCAD Architecture). 
 

 
 
Razširjeno okno za nastavitve instalacije programa AutoCAD Architecture 2018 skrčimo nazaj na puščici. 
Kliknemo gumb INSTALL. 

 
Zadnje okno nam javi uspešno instalacijo. Kliknemo gumb FINISH. 
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AKTIVACIJA PROGRAMA 

 
Če imamo ob instalaciji programa AutoCAD Architecture 2018 sočasno nameščeno še starejšo različico 
programa, se lahko ob prvem zagonu programa pojavi okno za prenos nastavitev iz starejše v novejšo različico. 
Zaradi možnega  ne-delovanja nekaterih funkcij priporočamo preklic okna na gumbu X.  

 
Če imamo nameščen še kakšen drug program, ki odpira DWG datoteke, se lahko pojavi okno za povezavo DWG 
datotek s programom AutoCAD. Izberemo Always reassociate DWG files with AutoCAD. 

  
V oknu Let's Get Started kliknemo opcijo Enter a Serial Number.  
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Če se strinjamo z izjavo o varovanju zasebnosti naših podatkov, kliknemo gumb I Agree. 

 
 
V oknu Product Licence Activation kliknemo gumb Activate. 
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V oknu Enter Serial Number and Product Key vpišemo serijsko številko programa in Product Key. Product Key 
za program AutoCAD Architecture 2018 je 185J1. Kliknemo gumb Next. 

 

Licence Active pomeni, da smo program uspešno aktivirali. Kliknemo gumb Finish. 

 

Aktivacija zahteva prijavo v vaš Autodeskov račun Autodesk Account. Vpišemo svoj e-mail in nato še geslo. 
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